
Letošního ročníku FOR FAMILY se zúčastnilo 525 vystavovatelů ze sedmi 
zemí světa (Česká republika, Slovensko, Itálie, Německo, Polsko, Rusko, 
Velká Británie). Úspěšnost březnového veletrhu, jehož návštěvnost se 
zvýšila z loňských 18 300 na neuvěřitelných 32 000 návštěvníků, připisují 
manažeři jak masivnější reklamní kampani, tak také změně termínu konání 
(z května na březen). V roce 2009 vstoupí veletrh FOR HABITAT do svého 
16. ročníku. Veletrh prošel i přes svůj věk velice neklidným obdobím, ale za 
poslední tři roky zaznamenal nebývalý rozvoj. Základní sledované ukaza-
tele z roku 2007 a 2008 u veletrhu FOR HABITAT mluví totiž jasně. Pořadatelé 
zaznamenali nárůst vystavujících fi rem o 60 %, výstavní plocha se zvětšila 
o 76 % a počet návštěvníků vzrostl oproti loňsku o 70 %. „K rozvoji akce 
příznivě přispěla změna termínu z měsíce května do března, stejně jako 
propojení akce s dalšími 4 veletrhy, což mělo za následek zvýšení počtu 

Veletrh bydlení FOR HABITAT, který pořádá v Pražském 
veletržním areálu v Letňanech společnost ABF,  se 
právem řadí k nejdynamičtěji se rozvíjejícím veletrhům 
v České republice. Dokazuje to nejen vzrůstající zájem 
ze strany vystavovatelů a rozsáhlejší výstavní plocha, 
ale také několikanásobně větší počet návštěvníků ve 
srovnání s předchozími lety.

ko
m

eč
ní

 p
re

ze
nt

ac
e

vystavovatelů na 531 v rámci celého souboru veletrhů FOR FAMILY,“ hodnotí 
veletrh jeho manažerka Maria Wohlrabová. Veletrh tradičně provázel po 
celou dobu jeho konání bohatý doprovodný program. Ten slavnostně za-
hájil 6. ročník celostátní energetické konference Energie, budovy a bydlení 
se zdůrazněným tématem Snižování energetické náročnosti v budovách. 
Podle slov pořadatelů i vystavovatelů byl letošní ročník veletrhu FOR 
HABITAT výjimečný, což se potvrdilo nejen vysokými čísly v návštěvnosti, 
ale především zvýšenou profesionalitou vystavujících společností, které 
věnovaly velkou pozornost přípravě veletrhu i svých expozic. 

Co se připravuje?

Termín 16. ročníku veletrhu je již znám. Pražský veletržní areál Letňany 
otevře brány návštěvníkům veletrhu bydlení FOR HABITAT ve dnech 
5. – 8. března 2009. Souběžně s ním se budou pod zastřešujícím názvem 
FOR FAMILY konat i další veletrhy. Rozdělení hal zůstane u FOR HABITAT 

Veletrh bydlení 
FOR HABITAT

stejné jako v minulém roce. V hale 2 se představí stavební, podlahářské 
a bazénové fi rmy, hala 3 nabídne další ročník výběrové výstavy Trendy 
interiér a soutěž Oblékáme interiér, stejně jako VIP club, k vidění zde 
budou i atypické expozice. Hala 4 bude tradičně patřit nábytku a ukáz-
kám interiérů. 16. ročník veletrhu přinese také jednu velice významnou 
novinku. V květnu letošního roku byla totiž slavnostně otevřena nová 
stanice metra Letňany, která doveze návštěvníky Pražského veletržního 
areálu přímo k branám výstaviště. Dosud byli návštěvníci veletrhů 
pořádaných společností ABF sváženi kyvadlovou dopravou ze stanic me-
tra Českomoravská a Vysočanská. Pražský veletržní areál se tak stal nejen 
díky výborné dopravní dostupnosti centrem veletržního života hlavního 
města Prahy. V Letňanech vzniklo také velké záchytné parkoviště pro 
700 automobilů a nový autobusový terminál, ke kterému budou zajíždět 
linky ze středních Čech. Zprovozněná konečná stanice metra C počítá se 
silničním okruhem, který propojí Letňany mj. s letištěm a v plánu je napo-
jení na pražskou železniční síť. 

Všechny potřebné informace získáte na www.forhabitat.cz 


